
Produkten klarar:   1)  -20°C i max fem dagar.    2)  -10°C i max tre dagar.    3)  > -30°C i max 5 dagar.

LIM GUIDE! På andra sidan hittar
du vår FOG GUIDE!
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Aluminium        

Betong           

Cellplast EPS      

Cellplast XPS   

Gipsskiva            

Glasblock      

Glas       

Glasfiber       

Gummi 

Keramik       

Kork  

Läder 

Masonit                

MDF              

Metall generellt        

Mursten        

Natursten 

Papp           

Plast, ej fet (PE. PP)  

Plywood/Spånskiva                

Rostfritt stål       

Speglar  

Tegel         

Textil

Tryckimpregnerat trä      

Träfanér             

Trä generellt               

Inomhus                 

Utomhus          

Applicering i minusgrader       

Fäster mot fuktiga underlag       

Montering utan stöd   

Elastisk limning    

Renoveringssteg för trappa   

Lagring/transport i minusgrader 1 1 1 2 3 1 1 1 1

= Bra val ! Denna guide ska betraktas som vägledande. Det kan förekomma variationer av
ovanstående material, gör därför alltid ett vidhäftningstest innan arbetet påbörjas.  
För mer information, se tekniskt datablad på www.illbruck.se
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Aluminium                  

Asfaltytor       

Betong                 

Cellplast, EPS            

Cellplast, XPS        

Gipsskiva                 

Glas             

Glasfiber              

Kakel, klinker, keramik                

Masonit                  

MDF                  

Metall, generellt  1              

Plast, ej fet (PP & PE)          

Plywood, spånskiva                  

Rostfritt stål  1  1         

Tegel  1  1             

Natursten   4  4  4  4  4

Trä generellt                     

Rörelsefogar ute/inne        

Golvfogar, gångtrafik  

Toppföresegling av glas  

Våtutrymmen   

Dold tätning           

Estetisk tätning           

Skarvning av byggplast   

Akustiktätning          

Elementfogar ute/inne  1  1

UV-tålig            

Kemikalietålig       

Isocyanatfri                   

Fäster mot fuktiga underlag       

Applicering i minusgrader     

Lagring/transport i minusgrader  2  2  2  2  2    2  2  2  3  3  3  3  3  2  2

Övermålningsbar/fogningsbar  4  4 4  4  4  4  4    4   4   4  4  4  4

1) 	 Primer behövs i vissa fall för att säkerställa god vidhäftning.

2) 	 Produkten klarar -20°C i max fem dagar.

3) 	 Produkten klarar -10°C i max tre dagar.

4 ) 	 Kontrollera övermålningsbarhet / fogningsbarhet mot tekniskt 
datablad för instruktioner för enskild produkt. Generellt är  
dessa fogmassor övermålningsbara med de flesta vatten- 

-baserade akrylatfärger efter genomhärdning. Utför prover  
för att testa kompatibiliteten med härdad fog. 

Notera även att fogar generellt inte bör övermålas: färgens  
beteende kan inte garanteras. Fogen är elastisk eller plastisk 
och färg som målas över riskerar därför att spricka. Det kan 
även förekomma att färg lossnar eller att färg ändrar ton. ill
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= Bra val !

FOG GUIDE!

 Denna guide ska betraktas som vägledande. Det kan förekomma variationer av  
ovanstående material, gör därför alltid ett vidhäftningstest innan arbetet påbörjas.  
För mer information, se tekniskt datablad på www.illbruck.se

På andra sidan hittar  
du vår LIM GUIDE!


